

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2022

Consilier local: Andries Petru

Subsemnatul Andrieș Petru, consilier local al comunei Gherăești, investit în urma alegerilor din 2020, din partea Partidului Național Liberal, în temeiul prevederilor art.51 alin 4 DIN Legea Administrației locale, nr. 215/2001, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

Prin prisma acestui raport de activitate doresc să aduc la cunoștința publicului larg ceea ce am realizat în cadrul Consiliului Local al comunei Gherăești, județul Neamț în perioada 1 ianuarie - 31 decembrie 2022.

În cadrul Consiliului Local fac parte din comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărire comunala, protecția mediului, servicii și comerț.

Subliniez că în 2022 am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care fac parte, precum și la toate ședințele ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al comunei Gherăești.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse.

Am încercat în permanență să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii de rând, indiferent de natura lor. Problemele depistate le-am adus la cunoștința executivului și, bineînțeles am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

În toată această perioadă am luat cuvântul de mai multe ori în plen sau înaintea ordinii de zi, preocupată fiind de problemele comunei noastre. Pentru fiecare ședință programată am luat la cunoștință ordinea de zi.

Am susținut toate proiectele și propunerile consilierilor pe care le-am considerat oportune pentru comunitate.

În calitate de consilier local al comunei Gherăești, am efectuat următoarele activități:

- Am adus la cunoștința Consiliului Local toate problemele cu care se confruntă cetățenii din localitatea Gheraeștii Noi.
- Am contribuit la întărirea relației comunitate locală- școală -biserică;
- Am promovat valorile și tradițiile locale, prin organizarea unor activități culturale la care am încercat să implic întreaga comunitate.
- Am informat cetățenii cu privire la colectarea selectivă a gunoiului menajer;
- Am ajutat cetățenii care erau lipsiți de informații, să-și rezolve problemele pe care singuri nu puteau să le rezolve.
- Am spus la toate ședințele de consiliu local nevoile cetățenilor din Gheraeștii Noi, implementarea de Apă și Canalizare, Gaz Metan, Trotuare la E85, Asfaltare Străzi, Modernizare Iluminat Public și multe alte proiecte.

Cu această ocazie îmi exprim regretul pentru faptul că nu am reușit să rezolv mai multe probleme sesizate de către cetățenii comunei din care fac parte, însă voi fi prezent întotdeauna în mijlocul dumnealor, încercând să-i sprijin.

În continuare va asigur că mă voi bate pentru a rezolva toate problemele cu care ne confruntăm.

03.04.2023

Consilier local,
Andries Petru

